

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Του Πρακτικού αριθ. 18 /2012 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ.

Αριθ. Απόφασης 356/2012

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση έκδοσης διασυνοριακού καλλιτεχνικού φωτογραφικού λευκώματος με τίτλο «TERRA THRACIA».

Στην Κομοτηνή σήμερα στις **30 Μαΐου 2012** ημέρα **Τετάρτη** και ώρα **13.00 μ.μ.** στην αίθουσα συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1^{ος} όροφος, Δημοκρατίας 1, Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια **τακτική** συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την **Δ.Δ.ΟΙΚ. 3452 /25-5-2012** έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010.

Παρόντες ήταν : ο κ. 1) **Δημήτριος Χαϊτίδης** Αντιπρόεδρος, της Οικονομικής Επιτροπής , 2) **Ανδρονίκη Κεφαλίδου** μέλος, 3) **Γεώργιος Χριστοδουλίδης** μέλος 4) **Μαρία Γκουγκουσκίδου** μέλος 5) **Σταύρος Καβαρατζής** μέλος 6) **Κωνσταντίνος Μιχαηλίδης** μέλος , 7) **Χρήστος Τρέλλης** μέλος.

Απόντες ήταν: οι κ.κ.1) **Παύλος Δαμιανίδης** πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής 2) **Αϊχάν Σιακήρ** μέλος, ο οποίος απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα.

Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας ΑΜΘ Φωτεινή Νταντή.

ΑΠΟΦΑΣΗ 356: Εισηγούμενη το δέκατοπέμπτο θέμα ημερήσιας διάταξης, η Δ/ση Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας της Π.Ε.Έβρου με το υπ' αριθμ. Οικ.1909/10-5-2012 έγγραφό της Υπηρεσίας έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα εξής: Στην περιοχή μας δραστηριοποιούνται αρκετοί αξιόλογοι φωτογράφοι, επαγγελματίες και ερασιτέχνες. Αρκετοί από αυτούς ένωσαν τις δυνάμεις τους υπό την αιγίδα του σωματείου «Κέντρο Δημιουργικής Φωτογραφίας Θράκης», που ως σκοπό έχει την προβολή, καλλιέργεια και ανάπτυξη της τέχνης και ειδικότερα της τέχνης της φωτογραφίας. Αποτελείται από φωτογράφους από διάφορες πόλεις της Θράκης. Από το 2007 παρουσιάζει μια συνεχή δραστηριότητα στα καλλιτεχνικά δρώμενα της πόλης. Πολύ αξιόλογα ήταν τα αποτελέσματα της συνεργασίας κατά τα έτη 2008-2010 με τη Νομαρχία Έβρου και το πρόγραμμα «Τρένο του Πολιτισμού», μέσα από το οποίο παρουσιάστηκαν σε όλο το Νομό Έβρου εκθέσεις που αφορούσαν την περιοχή της Θράκης και κυρίως του Έβρου. Το ΚΕ.ΔΗ.ΦΩΤ. εδώ και ενάμιση χρόνο υλοποιεί το διασυνοριακό project «Θρακική Γη – TERRA THRACIA», μέσω του οποίου ομάδες φωτογράφων από Ελλάδα, Τουρκία και Βουλγαρία αποτύπωσαν με το φακό τους, με μια σύγχρονη και ανατρεπτική ματιά, τις τρεις χώρες που γεωγραφικά ανήκουν στην ιστορική περιοχή της Θράκης. Πέρα από τα μέλη του Συλλόγου, συμμετείχαν δύο ομάδες διακεκριμένων φωτογράφων από τις γειτονικές χώρες. Κάθε ομάδα φωτογράφησε περιοχές της Θράκης που βρίσκονται στις γείτονες χώρες. Τα αποτελέσματα αυτής της δράσης μπορούν να περιληφθούν σε ένα φωτογραφικό λεύκωμα υψηλής ποιότητας με σύγχρονες καλλιτεχνικές φωτογραφίες, που θα αποτυπώνει ένα μεγάλο τμήμα του συνόλου της δουλειάς που έγινε και θα μείνει ως παρακαταθήκη για το λαό της Θράκης, να μας υπενθυμίζει ότι υπάρχουν πολλά κοινά σημεία που μπορούν να ενώσουν τους τρεις λαούς. Η επιλογή των φωτογραφιών έγινε από τους διακεκριμένους φωτογράφους George Georgiou και Vanessa Winship, οι οποίοι φιλοξενήθηκαν από το ΚΕ.ΔΗ.ΦΩΤ.Η Π.Ε.Έβρου, θεωρώντας ότι είναι πολύ σημαντικό να δίνεται η ευκαιρία σε ντόπιους καλλιτέχνες να αναδείξουν το ταλέντο τους και να συνεισφέρουν με τον τρόπο τους στο πολιτιστικό γίνεσθαι του τόπου τους, οφείλει να στηρίζει τέτοιου είδους δράσεις, που μάλιστα έχουν διασυνοριακό χαρακτήρα, ενισχύουν τη διαπεριφερειακή και διασυνοριακή συνεργασία και προβάλλουν όλη την ιστορική και γεωγραφική περιοχή της Θράκης.

Για τους παραπάνω λόγους η Υπηρεσία

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ

Την έγκριση έκδοσης του φωτογραφικού λευκώματος που έχει παραχθεί από το project TERRA THRACIA από την Π.Ε.Έβρου. Η δαπάνη ανέρχεται στο συνολικό ποσό των 9.000 € και θα καλύψει την προετοιμασία (σκανάρισμα, ψηφιακή επεξεργασία κ.α) και εκτύπωση - βιβλιοδεσία του λευκώματος. Η δαπάνη θα γίνει σε βάρος του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου του Ειδικού Φορέα 4071. ΚΑΕ 9779.0001., που προέρχεται από ΚΑΠ και συγκεκριμένα το έργο «Έργα Πολιτιστικού Ενδιαφέροντος 2011».

Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 και 184 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του Ν.4071/2012 :

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει την έκδοση του φωτογραφικού λευκώματος που έχει παραχθεί από το project TERRA THRACIA από την Π.Ε. Έβρου. Η δαπάνη ανέρχεται στο συνολικό ποσό των 9.000 € και θα καλύψει την προετοιμασία (σκανάρισμα, ψηφιακή επεξεργασία κ.α) και εκτύπωση - βιβλιοδεσία του λευκώματος. Η δαπάνη θα γίνει σε βάρος του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου του Ειδικού Φορέα 4071. ΚΑΕ 9779.0001., που προέρχεται από ΚΑΠ και συγκεκριμένα το έργο «Έργα Πολιτιστικού Ενδιαφέροντος 2011».

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 356/2012.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ ΤΗΣ Ο.Ε.
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ**

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΑΪΤΙΔΗΣ

**ΤΑ ΜΕΛΗ
ΑΝΔΡΟΝΙΚΗ ΚΕΦΑΛΙΔΟΥ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ
ΜΑΡΙΑ ΓΚΟΥΓΚΟΥΣΚΙΔΟΥ
ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΑΒΑΡΑΤΖΗΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ
ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΡΕΛΛΗΣ**

**ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΣ Ο.Ε.**

ΦΩΤΕΙΝΗ ΝΤΑΝΤΗ